

珍珠泉,你的清幽还剩多少?

游客抱怨:30多个游乐项目扎堆,公园越来越“商业”越来越喧闹 公园叫苦:500多村民、300多员工和100多老虎要养活

珍珠泉公园以“江北第一游观之所”而闻名,很多南京人都去过,并喜欢那里的青山绿水,难得的“原生态”。而昨天,一位上周日才去珍珠泉公园游玩的市民反映,与几年前相比,游乐设施多了很多,并且价格不菲,而原先自然的、原生态的活动与建设越来越少,他质疑,公园是不是要打造江北最大的游乐场?难道非得牺牲生态环境吗?

珍珠泉公园的游乐项目究竟有多少?公园的开发为什么会引进这么多游乐项目?将来的珍珠泉公园会不会成为游乐场?昨天,记者进行了探访。

不来不知道: 游乐项目扎堆,公园里挺热闹

昨天下午,记者来到珍珠泉公园,门票40元,从西大门进去,左右两边都是很大的水面,不少游客正在水里撑着竹排,嬉闹声一片。西边水面北岸,一个约20米高的大家伙从绿树丛中伸出长颈鹿一样长长的脖子,五彩缤纷。往里走不到两分钟,一阵快节奏的音乐从树林间传出,“我不是黄蓉,我不会武功……”记者爬上旁边的小山坡,发现音乐是从一个碰碰车园发出的,园子门口还摆着一个气枪打气球的摊子。山坡西面,有10元玩6次的套圈、10元一次的旋转木马,以及森林探险等。记者刚进公园就看到的那个“长颈鹿”也在这里,这是一个叫“狂呼”的游乐项目,30元玩一次。

在青山绿水间往西穿行一两公里,沿途有真人CS战场、烧烤场等,珍珠泉也在这一段。更多的游乐项目集中在珍珠泉西面的游乐园,在大片广场的一圈,恐怖古堡5元/人、活鬼屋15元/人、攀岩30元/人、漂流探险20元/人……数十米高的过山车也在这里,55元/



这哪是昔日幽静的珍珠泉公园,整个是一大型游乐场 快报记者 辛一 摄

人。此外,还有迪斯科30元/人,4D影院30元/人、火箭蹦极60元/人、太空漫步30元/人……仅这个区域,就集中了近30个游乐项目。

记者沿着公园走了一圈,数了数,发现大大小小的游乐项目有30多个。

一算吓一跳: 单项玩一遍得花约700元

公园引进了这么多游乐项目,除非纯粹散步爬山,否则都得掏腰包,对此游客们怎么看?

50多岁的游客王先生夫妇曾经多次来过珍珠泉,“原来这里很幽静,现在人多了,玩的东西也多了,很吵。”王先生摇摇头说,他们是来找清静的,但来公园玩的人,各个年龄段的都有,“年轻人要追求刺激,公园也是以盈利为目的,能有什么办法呢?”

游客李先生则认为,景区发展一般有两

个选择,一种是纯粹搞游乐,像芜湖的方特乐园,另一种则是利用得天独厚的天然资源,自然风光。珍珠泉风景这么好,属于后者,但现在又搞得像个游乐场,这对自然风光的影响不小。他认为,像竹排这样的游乐项目非常好,因为它与自然风光融为一体,非常和谐。而那些很吵的游乐项目,显然不适合放在珍珠泉这样本来很幽静的地方。

不过,一些年轻游客不这么看。王小姐昨天和几个同事特意从市区乘车来玩,中午还烧烤。“这里风景很好,山青水秀,看完了风景,还能去游乐场玩、烧烤,挺好的。”

不过,王小姐她们也认为,公园的游乐项目还有很多不妥处。一是价格高,“坐个过山车50元(非节假日),看4D电影30元,稍稍玩下几百块就没有了,为什么不能弄一个大门票呢?”此外,像鬼屋、打气球之类的小项目,“实在不上档次,像集镇上的。”还有,在南京大名鼎鼎的珍珠泉烧烤场,只有

烧烤台,连个坐的地方都没有。

记者算了一下,不算40元门票在内,单项玩一遍就得约700元。如果按照套餐玩,最少也得近600元。

公园有说法: 没有拨款,全靠自己养活自己

对于游客的看法,南京珍珠泉旅游度假区旅游经营公司总经理顾文有一一做了回应。

“当初公园刚建好时,除了一个泉眼基本没什么看的,为了吸引游客,就要招商引资,搞项目。”像活鬼屋那一批小的游乐项目就是当年引进的,到现在还没到期。现在一年差不多有70万人次,再引进项目时就考虑到档次问题。“等这些小项目到期了,就逐步淘汰,只考虑大的项目。”

顾文有所说的大项目,事实上这些年一直在引进,比如索道、过山车等。这些游乐项目的定价,都由投资方通过物价局定,公园无权干涉,但可以和对方合作,搞门票和游乐套餐消费,以降低游客支出。“我们只收个租金,一年也就几十万。”

“80年代建公园时,要征地,退耕还林。这些村民一直都靠公园养活。”顾文有说,到现在还有500多位老村民,光这一项每年就支出500多万元。公园里的员工一共300多人,每年工资支出上千万。另外,几年前建起了动物园,光老虎就养了100多只,“每年光喂老虎又是300万。”顾文有解释说,珍珠泉公园是集体的,完全自负盈亏,这些支出基本靠门票。公园也考虑了游乐项目可能带来的影响,所以都集中在西区,东区是休闲区,没有游乐项目。

眼下,珍珠泉公园打算升级为国家级旅游度假区,新规划将扩大到14.7平方公里。据介绍,现在公园所处的区域不会再增加新的游乐项目,但新规划的区域里,仍将引进游乐项目,“哪些地方搞什么,已经定好了。”

实习生 刘焯 快报记者 常毅

有个小药水 专克皮肤病



注的焦点。

据报道:这种神奇小药水正是站在“基因技术”原理上研制而成,使各类皮肤顽癣得到治疗。

同年,该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,将其命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是世界第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:[霍氏鲜清]从2004年引进至今,已在我国热销6年,效果决定其生命力,在河北、广州、江苏、福建等地屡传捷报。

医学报告显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性痒痒等病症。

皮肤顽癣喷喷就好
感受第一喷(强力止痒):一股强劲的清凉感直往皮肤里钻,立刻就痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。

愈合期(无痕换肤):皮痴全部脱落,长出新鲜的皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了,一丁点疤痕也没留下。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续使用5至20天,皮肤免疫功能重建,从根本

上防止内毒外菌再次攻击,各类顽癣不再犯。

霍氏[鲜清]畅销7年,康复众多皮肤病患者,为让江苏患者早日走上康复之路,霍氏鲜清推出“免费试用,无效退货”的特惠活动:凡购买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装,先试用10ml[鲜清],效果不满意,凭完好包装与药店小票,全额退款。由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在在每日50名内,皮肤病病友要抓紧时间前去参加。

据悉,我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路好多对面对面)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、华江药店(华江饭店旁,中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、浦口:人民药房28店(浦六路车站对面)、大厂:人民大药房(杨庄车站旁)、六合:嘉伦光彩大药房(县中医院旁)、溧水:嘉伦光彩大药房(县口腔医院旁边)、马鞍山:仁仁堂(湖北路体育馆南门面) 购买,或拨打025-86894822咨询了解,免费送货上门,货到付款!

航空烈士墓碑,伤得不轻

游人呼吁尽快修复,管理部门称年底前修好



左上方,一块大理石碑脱落了 实习生 朱云辰 摄

最近,有市民向快报热线96060反映,在位于紫金山北麓的国际抗日航空烈士公园,好几块刻有烈士名字的大理石碑脱落,只剩下光秃秃的墙皮。“这不仅有碍观瞻,也是对抗日烈士的不尊重,希望管理部门能早点修复。”游人痛惜地说。

除了脱落的,还有不少墓碑有伤

昨天下午,记者来到了国际抗日航空烈士公园,在公园南侧的墓区,有一块高10米左右的纪念碑,上面写有“抗日航空烈士纪念馆”字样。纪念碑两侧排列着30块大型的墓碑,每一块墓碑约有四米长、两米高,每块大墓碑由10多块小一点的黑色大理石墓碑组成,大部分墓碑上都刻有烈士的名字,有的墓碑是空白的。

这些墓碑中,共有四处大理石墓碑已经脱落,靠近东侧的一处脱落的墓碑面积有两平方米左右,下方的两块大理石墓碑上也有裂纹。在30块大型墓碑中,不少墓碑上面都有裂纹,有的裂纹长一米多,宽度近半厘米。

游人刘先生称,墓碑脱落了,这让凭吊的游客心里很不舒服,“来自全国各地的游客会怎么想?会怎样看待我们的管理水平?”

游人呼吁,尽快修复这些墓碑

在东侧两块墓碑上,有两朵已经枯萎的小花,用透明胶带粘在墓碑上,其中一朵花上方的大理石碑已经脱落。“这些花可能

是烈士后人来凭吊时留下来的,估计是清明期间粘上去的。”一名游人告诉记者,“现在墓碑脱落了,烈士的后人看到后,心里一定很难受的。”

据了解,脱落的四处墓碑中,有两块墓碑各刻有中国、美国烈士的名单,另外两块是空白的。“现在是四块墓碑脱落,其它的墓碑上面全是裂纹,说不定以后其它的墓碑还会脱落呢。”游人们说,这些墓碑脱落已经很长时间了,希望有关部门能尽快修复。

管理部门称年底前肯定修好

昨天下午,记者来到了国际抗日航空烈士公园的办公室,工作人员表示,脱落的原因主要是因为这些墓碑建于1995年,经过风吹雨淋,存在一定程度破损,也可能是当时建设时施工工艺还不太先进,造成大理石墓碑与墙体之间不太紧密,四处脱落的墓碑是去年下半年先后脱落的。

工作人员告诉记者,他们已经向上级管理部门中山陵园管理局汇报过,目前有两种修复方案。一是考虑在墓碑外面罩一层玻璃罩,另一种方案是将现有的大理石墓碑全部换成新的,重新制作,“正好下一步我们还要把990个烈士的名字补刻上去”。目前管理方还没有确定到底采取哪种方案,但工作人员表示,不管用哪一种方案,管理部门已经决定,今年年底前一定将烈士墓碑全部修复好。

快报记者 顾元森